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                                                                                (Проект)
П О Л О Ж Е Н И Е

о  проведении  первенства  Рязанской  области   по  шахматам 2012  г.
среди  мальчиков  и  девочек, юношей и девушек  
  ЦЕЛИ   И   ЗАДАЧИ
           Определение  сильнейших  юных  шахматистов  для  участия  в  соревнованиях первенства  России.

РУКОВОДСТВО

Соревнование проводится по правилам вида спорта «шахматы» (Приказ Минспорттуризма Р.Ф. от 16.07.2010г. № 738). Общее  руководство  осуществляет   комитет по физической культуре и спорту Рязанской области. 
Непосредственное  проведение  соревнований  возлагается на Рязанскую областную федерацию шахмат и судейскую коллегию, утвержденную Комитетом. 

                              УЧАСТНИКИ.   ВРЕМЯ   И  МЕСТО   ПРОВЕДЕНИЯ
             Представители  городов  и  районов  области  приглашаются  по  вызову Рязоблспорткомитета (победители и призеры городских и районных соревнований).


Состав участников утверждается президиумом областной федерации шахмат. К  участию в  соревнования  допускаются:
           - мальчики 2003г.р. и моложе (до 10лет)  – не ниже 3 спортивного разряда, подтвержденного в первенстве города Рязани 2012 года. Участники, имеющие 2 или 1 спортивный разряд, допускаются персонально.
· мальчики 2001-2002 гг.р. (до 12лет), имеющие 1 и 2 спортивные  разряды допускаются персонально; имеющие 3 спортивный разряд - в соответствии с итогами  первенства  Рязанской области  2011 года  и  при условии подтверждения разряда  в   первенстве г. Рязани 2012 года; 
· мальчики 1999-2000г.р. (до 14 лет) имеющие 1 и 2 спортивный разряд допускаются персонально.
· юноши, имеющие подготовку не ниже 2 разряда по итогам  первенства  Рязанской области  2011 года  и     первенства Рязани 2012 года в следующих возрастных группах: 1995-96г.г.р. (до 16 лет), 1997-98г.г.р. (до 18 лет), (юноши, имеющие 1 разряд и выше, а также 2 разряд, подтвержденный в первенстве г. Рязани допускаются персонально);

· девушки  1995-2000г.г.р. – подготовка не ниже 2 разряда;
· девочки  2001 -2002 гг.р.  – не ниже 3 спортивного разряда - в соответствии с итогами  первенства  Рязанской области  2011 года  и  при условии подтверждения разряда  в   первенстве Рязани 2012 года;

· девочки  2003 г.р. и моложе – не ниже 3 спортивного разряда - в соответствии с итогами  первенства  Рязанской области  2011 года  и  при условии подтверждения разряда  в   первенстве Рязани 2012 года. 
· Мальчики и девочки 2005г.р. и моложе возможен турнир при наличии не менее 3 участников (до 8 лет).
          При наличии менее 6 участников в каждом турнире порядок проведения первенства области определяется на совещании судейской коллегии перед первым туром.   
          Соревнования  проводятся  в г. Рыбном, спорткомплекс «Звезда» с 20 по 26 августа 2012 года. День  приезда участников 20 августа 2012 года  до 13-00 часов.  Начало  соревнований 18 августа 2012 года в 15-00.  Расписание игр 1день-1тур, 2день- 2 и 3 туры, 3день -4 тур, 4 день -5 и 6 туры, 5день -7 тур. 6 день 8-тур, 7день- 9 тур, в случае большего количества туров в турнире, спаренные туры проводятся: 3 день, 5 день, 6 день на усмотрение судейской коллегии, с указанием в регламенте соревнований.                                       

            Участники соревнований покинувшие турнир без уважительной причины  не допускаются в первенство Рязанской области 2013года.
            Участники соревнований своим поведением компроментирующие спортивные принципы исключаются из соревнований по решению судейской коллегии.                                               
                                                  ПОРЯДОК   ПРОВЕДЕНИЯ

У мальчиков, девочек, юношей и девушек в каждой возрастной категории проводится отдельный турнир по швейцарской системе в 9 туров или по круговой системе. В случае недоезда участников возможно объединение турниров у мальчиков (девочек) и юношей (девушек).
          Контроль времени  – 1час.30 мин. + 30сек на ход, начиная с первого,  каждому  участнику (участнице). Проводится компьютерная жеребьёвка по программе Swiss master. 

          При наличии в турнире менее 10 человек его регламент определяет судейская коллегия перед первым туром, предпочтение отдается турнирам, где будет устанавливаться квалификационная норма выполнения спортивных разрядов.
         Участники не могут вступать в переговоры по поводу ничьей до 40 хода без разрешения арбитра.
          Перед началом турнира тренеры и представители выбирают из свого числа апелляционный комитет из 5 человек, которые рассматривают только письменные протесты на решение судейской коллегии после того, как подающий протест оплатит залоговый взнос 300 рублей. Решение апелляционного комитета является окончательными и обжалованию не подлежит. При  удовлетворении протеста залоговый взнос  возвращаются заявителю. 
ОПРЕДЕЛЕНИЕ  ПОБЕДИТЕЛЕЙ
   
Победитель первенства определяется по наибольшей сумме набранных очков.
     
При равенстве очков у двух и более участников в турнирах по швейцарской системе действуют следующие показатели:

-     коэффициент Бухгольца; 

-     усеченный коэффициент «Бухгольца» (без самого худшего результата);
-     коэффициент прогресса.
При круговой системе действуют следующие показатели:

-     коэффициент «Бергера»;

-     личная встреча;
-     усеченный «Бергер».
 
Победитель турнира юношей 1995-98гг.р. получает право на участие в Высшей Лиге чемпионата области среди мужчин 2012г.,
Первыми кандидатами на участие в высшей лиге чемпионата области являются победители в различных возрастных группах и участники занявшие 2 -3 места – в возрастной группе 1995-1996г.г.р. 
Отбор на первенство России осуществляется по каждой возрастной группе.

 Участники, показавшие лучший результат среди мальчиков и девочек до 8 лет (возрастная группа 2005г.р. и моложе) получают право участвовать в первенстве России в 2013 году. Участники первенства области показавшие 1-5 результаты в каждой возрастной группе допускаются на первенство ЦФО.
            Участники первенства ЦФО, добившиеся на соревновании права участия в Первенстве России и Всероссийском соревновании, тренируются по отдельному плану, планы подготовки утверждаются на заседании детской секции шахматной федерации по представлению тренера, участвуют в первенствах России  2013 года по классическим, быстрым  и молниеносным шахматам.
          Победители первенства области имеют право участвовать во Всероссийском соревновании (2013г.) за счет спонсоров.
НАГРАЖДЕНИЕ
   
Победители и призёры первенства среди мальчиков (юношей) в каждой возрастной группе и 3 первых места среди девочек (девушек) в каждом возрасте награждаются памятными призами и дипломами  комитета по физической культуре и спорту Рязанской области и оргкомитета.
ЗАЯВКИ
         Заявки  на  участие  в  соревнованиях  подаются  до  10 августа 2012  года  в   комитет по физической культуре и спорту Рязанской области. 
ПРОЕЗД, ПИТАНИЕ И РАЗМЕЩЕНИЕ         
  
 Питание и размещение в гостинице РИРО.

  
Стоимость питания 200 рублей в день.

 
Стоимость размещения 200 рублей в день.

                                            ФИНАНСОВЫЕ   РАСХОДЫ
         Финансовые расходы по подготовке и проведению соревнований (аренда, подготовка афиш, награждение, оплата судейского и обслуживающего персонала,  ежедневная доставка участников от РИРО до спорткомплекса «Звезда» и обратно)  несет комитет  по физической культуре и спорту Рязанской области.

         Расходы по проезду, питанию и размещению участников, тренеров, и сопровождающих лиц  – за счёт командирующих организаций. 
                                               БЕЗОПАСНОСТЬ
         В целях обеспечения безопасности участников и зрителей соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при наличии актов технического обследования готовности, сооружения к проведению соревнования в соответствии с «Приложением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№ 786 от 17.10.1983), «Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом» (№ 44 от 01.04.1993) и правилами проведения соревнований по шахматам.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнование.

Отдел развития спорта высших

достижений Рязоблспорткомитета
